

梅西在日本表演赛中登场比赛

霍启刚发声：这是在香港球迷伤口上撒盐，绝不能就此作罢！

美国职业大联盟球队迈阿密国际与日本J联赛球队神户胜利船2月7日在日本进行表演赛。梅西在下半场60分钟替补上场，随即多次在前场制造威胁，引发现场球迷阵阵惊呼。在常规时间中，双方战成0比0。而在点球大战中，神户胜利船以4比3战胜迈阿密国际，取得比赛胜利。梅西没有参与点球大战。

比赛结束后，香港立法会

界)霍启刚发长文，对“梅西风波”作出回应。他表示，迈阿密国际在日本的表现是在香港球迷伤口上撒盐。他还表示，事件绝不能就此作罢。

霍启刚在文章中表示：看到梅西与球队离开了香港，主办单位在记者会简单说了几句客套话，可能他们以为事情就这样告一段落。但是在球迷及香港人的心里仍然有很多疑惑，我仍然是放不下。

相信球迷们和我一样，也

十分留意梅西在日本的动态，今天他在比赛时正式上场，媒体都一一报道，看到这些新闻，我的脑海中也有许多疑惑，也更为愤怒。

此前留意到梅西在日本的记者招待会上，亲自两次提及自己在香港没有受伤，只是有些不适，听到的那一刻，简直让人难以置信，这也就代表着他“伤势”并不是严重到不能上场。而球队教练在香港时却以梅西受伤为由不安排他上场，

声称希望球迷谅解。

如果按梅西所言他真的没有受伤，不上场可以说是违背体育道德，而按媒体所报道的合约中要求，其需上场45分钟以上，不上场也是在冲击商业底线，牵涉到违反合约精神。真金白银购票入场的球迷或赞助商是否有依法追讨的空间呢？

看到梅西正式上场，再回想到香港4万名观众在大球场的失落场面，以及梅西全程面

无表情、回避合照的场景，真的十分难受。作为代表体育界的立法会议员，这件事绝对不能就此作罢。香港球赛如今的景象，是有损香港形象的。这次事件涉及重大的公众利益，我会继续跟进事件，希望得到答案。

关于球队在日本的表现和安排，我不想评论过多，但是这种种表现无疑是在香港球迷伤口上撒盐。

据《北京晚报》

斩获女子双人十米台金牌

全红婵陈芋汐世锦赛三连冠

2024多哈游泳世锦赛跳水女双十米台决赛2月6日结束，中国组合全红婵/陈芋汐发挥稳定，以362.22的总分获得冠军，实现该项目的世锦赛三连冠。

女子双人十米台决赛前一天，全红婵和陈芋汐刚结束单人赛事，虽赛程紧密，身体也略感疲劳，但两人还是凭借高出对手的实力，从第一个动作开始便牢牢占据头名。

从单人比赛时的竞争对手变为双人比赛时的亲密搭档，全红婵和陈芋汐对于角色的快速转变已经习以为常。赛后，陈芋汐表示：“非常享受全红婵站在我身边的感觉，她成为我强大的支撑和动力。”全红婵则坦言：“有陈芋汐在，比赛时很心定。”

顺利完成单、双人十米台比赛后，全红婵和陈芋汐也完成此次世锦赛的任务，接下来，两人将投入跳水世界杯和巴黎奥运会的备战中。 据《新民晚报》 陆玮鑫

上村健一接受聘任

中国U16男足请来日本籍主帅

新华社北京2月7日电 据中国足协消息，上村健一已被聘任为中国U16男足主教练。球队将于春节后举行集训选拔，并赴德国进行为期20多天的拉练。

中国足协在公告中表示：“为进一步做好2024年U17亚洲杯预选赛、U17亚洲杯及2025年U17世界杯备战工作，经过专家评议小组评议，中国足球协会研究批准，决定聘任上村健一为中国U16国家男子足球队主教练。”

根据足协提供的信息，上村健一1974年4月22日出生于日本，亚足联职业级教练员。球员时期，他先后效力于广岛三箭、大阪樱花等多支球队，曾入选日本国家男子足球队并代表日本参加了1996年奥运会。担任教练员后，他曾执教赞岐釜玉海(日本)、熊本深红U18(日本)等队。来到中国后，他曾率领武汉市代表队取得第一届学生(青年)运动会(公开组)足球男子17-18岁组第三名，率领武汉三镇05队取得第二届中国青少年足球联赛暨中国足协全国青年足球联赛(男子U19组)第三名。

约旦队如何成为亚洲杯黑马

亚洲杯开赛前，约旦队世界排名第87位，亚洲列第13名。而中国男足的世界排名是第79位，亚洲列第11名。开赛至今，中国男足小组赛早已出局，而约旦队却杀入决赛。约旦队是怎么成为黑马的？他们到底凭借什么一“黑”到底杀进决赛？

一跃成为最大黑马

90分钟内2比0击败韩国队，约旦队历史上首次进入亚洲杯决赛。在此之前，他们亚洲杯的最好成绩是八强，分别是在2004年和2011年创造。

半决赛前，很多人并不看好约旦队，毕竟他们的晋级之路多少有点侥幸。小组赛中，约旦队“老谋深算”，愣是在最后一场比赛中以输给巴林队的方式将小组第一拱手让出。1/8决赛中，他们一度落

后伊拉克队，结果对方前场支点侯赛因进球后过度庆祝被出示第二张黄牌罚出，伊拉克队士气受到严重打击，多1人的约旦队得以在最后阶段连进两球逆转翻盘。1/4决赛，他们1比0险胜8强当中排名最低的塔吉克斯坦队，还是靠对手的“乌龙球”得分。以这样的方式进入半决赛，遇到的又是以韧性最强而著称的韩国队，外界自然不看好约旦队能够晋级。

崛起源于青训努力

当然，虽然赛前排名低，晋级之路略显侥幸，但约旦足球能够杀进亚洲杯决赛，还是有自己的底气。

从根本上说，约旦足球崛起还是源于长期在青训方面的不断努力。

2019年，约旦足协聘请荷兰人兹威尔斯担任技术总监，总揽青训体系。兹威尔斯是著名青训专家，此前曾在卡塔尔、沙特、墨西哥、哈萨克斯坦和阿联酋负责青训。他主持建立了从U15-U19完整的青少年联赛体系，与约旦足协制定了

短、中、长期计划确保青训人才得到充分机会。近年来，他又帮助约旦队获得与西班牙、斯洛伐克、塞尔维亚、挪威、巴拉圭等欧美强队交手的机会，球员也得到了前所未有的锻炼机会。

此外，自上世纪60年代开始，约旦队就一直在聘请外教，这些外教紧跟世界潮流，让约旦队保持着较为先进的技战术理念。出现在本届亚洲杯上的这支约旦队，由摩洛哥人阿蒙塔统帅，延续了约旦队的传统，作风顽强、防守坚韧，并且

但没想到的是，在半决赛中更有韧性的一方变成了约旦队。面对韩国队的众多球星，约旦队不保守，上半场他们的射门次数达到12次，远远领先韩国队的4次。下半场，约旦队的努力收到效果。第53分钟，奈马特挑射破门得分。第66分钟，塔马里千里走单骑，远射得手再下一城。最终，约旦队2比0击败韩国队，成功晋级亚洲杯决赛。

注重控球与传切配合。虽然该队大部分球员均效力于本国联赛，但他们阵中也有着水平不俗的留洋球员，特别是效力于法甲蒙彼利埃队的塔马里，本赛季代表球队在法甲联赛出战14场，贡献了3个进球和3次助攻。除了塔马里等核心球员外，约旦队阵中还有不少潜力新星，他们也让这支约旦队有了更多的活力和冲击力。归根结底是约旦足协多年耕耘，才有了如今的一“黑”到底。

据《北京晚报》 李立